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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6480/04-06-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές στους οποίους 

κοινοποιείται το παρόν, με θέμα «Προστασία των λουόμενων στις ακτές», κατά λόγο αρμοδιότητας, 

σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ της Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 

Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό 

Προϋπολογισμό ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων. Με κοινή δε απόφαση των 

Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής 

Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την 

κάλυψη επενδυτικών καθώς και λειτουργικών δαπανών τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών αποδίδονται στους Δήμους της 

Χώρας μηνιαίως έσοδα από τους Κ.Α.Π. για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών 

δαπανών τους. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 

οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 

στον έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Με τις διατάξεις του άρθρου 116 του ν.4547/2018 (ΦΕΚ 102/τ. Α’/12-06-2018) αυξήθηκε η 

μέγιστη διάρκεια των συμβάσεων ορισμένου χρόνου του προσωπικού που προσλαμβάνεται για τη 

ναυαγοσωστική κάλυψη των ακτών από τρεις (3) σε τέσσερις (4) μήνες σε συνολικό διάστημα 
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δώδεκα μηνών, ώστε να εναρμονιστεί το πλαίσιο της απασχόλησης των ναυαγοσωστών με τα 

οριζόμενα στο π.δ.31/2018. 

Επισημαίνεται δε, ότι σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, ήδη συναφθείσες συμβάσεις τρίμηνης 

διάρκειας μπορούν να παραταθούν για ένα ακόμα μήνα, με απόφαση των αρμοδίων προς 

διορισμό οργάνων.

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο 

Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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